1. En el ordenamiento juridico en el vertice d la piramide normativa se encuentra:

a) El dcho natural  b) el ordenamiento juridico   c) La constitucion  d) El Estado

2. El conjunto d reglas juridicas q se imponen al sujeto forman el:

a)dcho natural  b) dcho personal  c) dcho subjetivo  d) dcho objetivo

10. En el juicio ante 1 tribunal d jurado, para declarar probados los hechos contrarios al acusado se necesita:

a) q no haya ningun voto contrario   b) 5 votos  c) unanimidad  d) 7 votos

11.La regulacion general d la aplicación d la ley penal en el espacio figura en el :

a) L.O. del poder judicial  b) Ley d enjuiciamiento criminal  c) codigo civil  d) codigo penal 

13. Los jueces y tribunales no tienen facultades para imponer penas distintas d las señales en la ley. Esto es consecuencia del principio d legalidad, concretamente d la garantia: 

a )penal  b) criminal  c) judicial  d) legal

16. El maximo poder d decision y poder normativo d la union se encuentra en: 

a)consejo europeo  b) parlamento europeo  c) comision  d) tribunal d justicia

19 Los miembros del parlamento europeo son elegidos por sufragio universal, directo en los estados miembros, por periodos de:

a)4 años b) 5 años c) 6 años d) 3 años

28. El articulo 1º de la constitucion  declara q la forma politica del estado español es:

a)Estado de autonomias  b) Monarquía parlamentaria  c) Soberanía popular  d) Estado social y democrático de derecho

65. Es un elemento positivo de los prejuicios:  

a) la xenofobia  b) el rechazo a lo ajeno  c) el afianzamiento al propio grupo                 d) los prejuicios  no tienen valores positivos

72. La diferencia entre los nacimientos y las defunciones, en un país, se conoce como:

    a)índice de natalidad  b) índice de mortalidad-natalidad    c)tasa de crecimiento         d) crecimiento vegetativo

74. A las migraciones temporales se las conoce también como: 

a) pendulares  b) oscilatorias  c) interiores  d) las respuestas a y b son correctas

85. un principio de estática establece que la resultante de 2 fuerzas aplicadas a un punto es:

a) la suma de ambas   b) la diagonal del paralelogramo que forman  c) la diferencia matemática de ambas   d)  depende del valor de cada fuerza

87. Se llama centro de masa de un cuerpo al:

a) centro geométrico  b) punto de contacto  c) centro de gravedad  d) a y c son correctas 

88.una turbina de vapor pertenece a un tipo de motor:

a) eléctrico  b) hidraúlico  c) térmico  d) de reacción

92. En un motor eléctrico al circuito de electroimanes se llama:

a) rotor  b) inducido   c) estator   d) inductor

99. Los caracteres que pueden almacenar una memoria de 10 kbs son:

a) 10000    b) 10240   c)10420   d) 1024

100. El “path” hace referencia a:

a) el nombre completo de un archivo  b) el camino de un archivo desde la unidad de disco  c) una parte del hardware   d) las repuestas a y b son correctas

